

Aktivizoni kartën tuaj të re dixhitale Visa!

Për të përdorur kartën tuaj dixhitale Visa, është e nevojshme të aktivizoni kartën në smartphone tuaj. Për ta bërë këtë, ju lutemi shkarkoni aplikacionin My Social-Card në smartphone tuaj. Në të njëjtën kohë, ne ju kemi dërguar një e-mail që përmban kodin tuaj 8-shifror të autorizimit dhe numrin tuaj të kartës 19-shifrore. Këto dy të dhëna do të kërkohen kur të hapni aplikacionin për herë të parë.

Apple Store: www.socialcard.de/ios	Google Play Store: www.socialcard.de/android
---	---

Si mund të paguaj me kartën time dixhitale?

Për të paguar me kartën dixhitale, thjesht shtoni kartën në Apple ose Google Wallet në smartphone tuaj dhe më pas paguani nëpërmjet Apple Pay ose Google Pay.

Ku mund të paguaj me kartën time dixhitale?

Ju mund të paguani me kartën tuaj kudo që pranohet Visa. Për të paguar në dyqane, thjesht përdorni Apple Pay ose Google Pay në smartphone tuaj. Përdorimi i kartës mund të jetë i kufizuar në rajon, dmth. ju mund të paguani me kartë vetëm në rajone të caktuara. Organizata që lëshon kartën do t'ju informojë për këtë.

Ku dhe sa para mund të tërheq me kartën time dixhitale?

- Pa pagesë në pikat e shitjes me pakicë: Ju mund të tërhiqni para në shumë dyqane si pjesë e blerjes tuaj. Ju lutemi vini re se shpesh kërkohet një shpenzim i vogël minimal për të tërhequr para. Ju mund të zbuloni se cilat dyqane në zonën tuaj e ofrojnë këtë shërbim në internet në www.socialcard.de.
- ATM: Mund të tërhiqni para nga çdo ATM. Kjo mund të shkaktojë një tarifë prej EUR 0.65 për tërheqje. Ju lutemi kontrolloni paraprakisht nëse ATM pranon karta dixhitale.

Organizata që lëshon kartën do t'ju njoftojë se sa para mund të tërhiqni çdo muaj. Ju mund të kontrolloni limitin tuaj të parave të gatshme dhe sa keni tërhequr tashmë këtë muaj në çdo kohë në aplikacionin My SocialCard ose në www.socialcard.de.

Ku mund të marr ndihmë nëse kam nevojë për mbështetje?

Në faqen tonë të internetit www.socialcard.de do të gjeni informacion të gjerë në lidhje me Kartën tuaj Sociale dhe mund të bisedoni me ne ose të na telefononi në çdo kohë.

Ju gjithashtu mund të regjistroheni në faqen e internetit të portalit tonë online. Portali online ju ofron një pasqyrë gjithëpërfshirëse të Kartës Sociale: Cili është kufiri im i kreditit? Në cilin rajon mund të paguaj me kartë? Sa para kam ende në dispozicion?



Për të hyrë në portalin online, përdorni të njëjtat të dhëna aksesi si për aplikacionin tuaj My SocialCard.